

# Hjortespring Naturplejeforening

## Bestyrelsesmøde den 18. maj 2017. Referat

Til stede: Ejner, Per, Tove, Hans Henrik og Lone (ref).

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Godkendt

2. Siden sidst

Nu har vi fået dyr i foldene.

Fjorten lam med deres syv mødre. Ejner fortalte at det gik lynhurtigt da hunden gelejdede dem fra Gråpilevej til folden.

Tre stude og seks kvier. De kom i en toetages transport med en meget dygtig chauffør der kunne bakke den præcist på plads.

3. Status på dyr

Alle dyr har hurtigt fundet sig til rette, og det fungerer med vagterne.

4. Status på folde, hegn og vand

Hegn: Græsvagterne skal i aktion, græsset vokser voldsomt. Mosegrisene er også aktive, Ejner har nu skiftet noget ledning ud, så spændingen er nu igen ok.

Vand: Vi venter stadig på blikkenslager så vi kan få lavet brønde med afspærrings ventil også i Holmegårdsfolden og Fugletårnsfolden.

5. Medlemsaktiviteter

Vi har snakket om at der er et behov for at medlemmerne kan møde hinanden, fx til fælles spisning.

Vi undersøger om der er interesse for det, vi vil sikre os at der så også kommer nogen til et sådant arrangement.

6. Evt.

Intet.